

“不论多晚下班都能看到特巡警车巡逻”

长沙40天无一起“飞车抢夺案”

长沙特巡警支队还将成立“便衣现行抓捕大队”

■记者 周红泉
通讯员 向波 王立成 胡喆

李莉在长沙桂花路高架桥附近上班,有时下晚班都在晚上10时,但她不害怕。“我有51号巡逻车民警的联系卡,而且不论多晚下班回家,都能在路上看到警车巡逻,这让人特别放心。”李莉说。

自长沙市公安局推行加强防范“两抢一盗”等多发性侵财犯罪长效机制,12月5日至今,长沙街头连续40天未发生一起飞车抢夺案,和往年同期相比发案率下降83.3%。

1月13日下午5时30分,正是下班高峰期,处在长沙桂花路和车站南路交会路口的报刊亭老板余伟明一抬眼就看到,长沙雨花

路巡警大队51号巡逻车民警曹杨忠和柳继军在路口守点巡逻,这让他心里感到很踏实和有安全感。

自2009年12月份以来,特巡警支队每天安排40名特警与巡警紧密协作,对韶山路、五一大道、芙蓉路、劳动路等重点路段的大型超市、大型金银卖场和金融网点进行武装巡逻。同时,多次组织警力于零点至6点,在市区各大出城路口设卡盘查面包车。”该负责人介绍。

另外,长沙特巡警支队将一个大队改建成专门的“便衣现行抓捕大队”,各防控责任单位也组织相应的便衣抓捕队伍,其中城管分局不少于50人,高新分局不少于10人,其他分县市局不少于20人,在案发重点时段、重点地段开展重点抓捕行动,打压现行犯罪。



1月13日,长沙市桂花路高架桥附近,长沙市公安局特巡警支队雨花巡警大队的曹杨忠和柳继军警官正在路上执行巡逻任务。

实习记者 王昶鹰 摄



时代阳光大道 翻了辆货车

1月13日上午11时20分许,长沙时代阳光大道洞井中学附近,一辆牌照为“湘A·63641”的蓝色货车侧翻在路边,车上的砖头散落一地。

货车司机说:“10点半左右,我由东往西行驶,走到这个路口时,一辆白色小车突然掉头,我一脚刹车踩下去,打了一把方向盘,没想到方向盘在这个时候坏了,车子一下就翻了。”张先生在时代阳光大道附近工作一年多了,他说,时代阳光大道每隔一段都没有红绿灯,但是很多都没投入使用。

■记者 童迪 王为薇 摄影报道

宁乡46岁女老师倒在三尺讲台上

“黄老师,我们想您” 学生们背诵课文怀念老师

本报1月13日讯 今日上午10点,花明楼镇杨林桥小学四年级146班,孩子们一边擦着眼泪,一边泣不成声地背诵着课文,那是他们的班主任兼语文老师黄利玲生前要求他们背诵的最后一篇课文。黑板上,歪歪斜斜地写着七个稚嫩的粉笔字:黄老师,我们想您。

和黄老师同在一个办公室的陶进军老师告诉记者,12日早自习的时候,黄老师说感觉

头很晕,但是她一直忍着,直到学生下早自习才回到办公室伏在桌子上休息。十分钟后,第一节课的铃声响了,黄老师坚持着要去上第一节课,刚起身没走两步,就一头栽在了办公桌前,最后只说了一句“我实在是不行了”。“我至今仍然不愿意相信,一句‘我实在是不行了’,成了黄老师最后的告别。”陶老师噙着眼泪说。

学生们说,平时老师舍不得吃、穿,但是掏钱为他们买文具却

很大方。“我那天早上袜子湿了,老师马上去给我买了一双新的,可是她自己袜子上的破洞已经露出来了,也舍不得换。”班上一名女生哭着说。

“她家里最好的家当是一台花400块钱买的旧彩电,别人低价转给她的。”杨林桥中学的校长易灿军告诉记者,黄老师的丈夫是农民,儿子刚参加工作,是湖南涉外经济学院的临时打字员,一家人的收入主要靠她每个月1300元的工资。“她来我们学

校三年,我没见她穿过一件好衣服,都是捡着亲戚的旧衣服穿。”易校长说,黄老师生前患有颈椎病、低血压、眩晕症等多种病,上一个学期,黄老师在实在不行的情况下,才去医院检查,医院要求她住院,同时要求她休息一个月,治好病再工作。“但是还不到一个月,她就拎着两大包药来上课了。”易校长说,这辈子,他没见过这么卖命的老师。

■记者 贺卫玲
通讯员 杨柏松 蒋劲松

湘潭发现一座古墓

初步推测有1500年历史

本报1月13日讯 1月12日,在湘潭市岳塘区双拥路与晓塘路交会处的西北角一处建筑工地上,发现了一座古墓。湘潭市文物专家根据砖身装饰用的钱币纹、菊花纹初步判断,这是南朝时期的古墓,距今1500年以上。

据文物专家介绍,这是座典型的砖室墓,已有部分被机械破坏,暂不能确定断层具体为墓穴的何处结构。据初步观测,墓顶保存完好,对研究湘潭历史有重要作用。 ■记者 刘晓波

2010 我们迈向新高地



湖南日报 全面走进省会窗口单位

每天,仅长沙黄花机场,就有10000份上飞机;
每天,3000份上党报阅报栏;
每天,近万份上长沙火车站、武广列车.....

